



In unseren Adern fließt Farbe.

NÁBYTOK

# Kuchyňa s tým „niečím“

„Kuchyňa je srdcom domu“: nikde inde toto tvrdenie nie je pravdivejšie ako vo Francúzsku, domovine kulinárskeho umenia. Poskytnúť kulinárskym špecialitám vhodné prostredie je súčasťou poslania Menuiserie & Agencement Gérard z La Bresse vo Vogézach vo východnom Francúzsku. Rodinný podnik založený v roku 1987 Danielom Gérardom sa špecializuje na kvalitný interiérový dizajn pre súkromných zákazníkov a reštaurácie a vždy nastavuje latku vysoko, pokiaľ ide o materiály, dizajn a výrobu. Dnes firmu vedú dvaja synovia zakladateľa: Romain, ktorý má diplom z interiérového dizajnu a bohaté skúsenosti ako tesár, elektrikár a inštalatér, je zodpovedný za zákaznícky servis a montážny manažment. Arnaud, kvalifikovaný drevársky technik, pôsobí ako projektový manažér a stará sa o výrobu, ktorú výrazne podporil digitalizáciou. Kreatívne impulzy do interiérového dizajnu prináša ich sestra Océane, dizajnérka.

## Moderné materiály

Podpis troch súrodencov je zrejmy nielen pri pohľade do modernej stolárskej haly, ale aj v mimoriadnych projektoch, ktoré sa tam plánujú a vyrábajú. 20-členný tím Gérard realizoval mimoriadny redizajn rustikálnej chaty v štýle vidieckeho domu. Naproti tomu nové kuchynské zariadenie sleduje modernú, jasnú líniu s výnimočnými materiálmi. Východiskom pri návrhu boli panely z keramiky Dekton Laurent, ktoré si majitelia zvolili na pracovné plochy, zadné steny a čelá kuchynského ostrovčeka. Zamračená tmavosivá tejto špeciálnej keramiky, pretínaná svetlými líniami ako blesk, pokračuje na tmavosivých kuchynských čelách, ktoré sú horizontálne štruktúrované medenými lištami úchytiak. Podnože, ktoré sú tiež medenej farby, dodávajú kuchynskému nábytku ľahkosť prostredníctvom nepriameho osvetlenia. Pre elegantný vzhľad a vysokú odolnosť boli lišty

## Fakty

### Realizačná firma

Menuiserie & Agencement  
Gérard

[www.ebenisteriegerard.fr](http://www.ebenisteriegerard.fr)

LH-Color

[www.lh-color.fr](http://www.lh-color.fr)

## Použité produkty



Pigmotop



Pigmopur G20



základne a úchytky najskôr upravené farebným lakom na nábytok **Pigmopur** a potom ADLER **Brilliant-Metallic**, vždy vo farbe medi, a následne prelakované bezfarebným lakom **Pigmotop**. Rovnako ako všetky ostatné laky, moridlá a oleje, aj tieto produkty spoločnosť nakupuje od francúzskeho obchodného partnera ADLER s farbami LH-Color. „Jedinečná kvalita produktov, ako aj vynikajúce služby a kompetentné poradenstvo od odborníkov z LH-Color sú základom tohto pre nás dôležitého partnerstva,“ vysvetľujú obaja konatelia.

## Drevo s charakterom

S prvkami zo starého dubového dreva na kuchynskom ostrovčeku a nad pracovnou doskou konečne dostane dizajn kuchyne to „niečo“. Na tento účel boli historické dubové trámy opracované na dyhu, ktorej trhliny a diery po klincoch boli vyplnené čiernym jemným tmelom **ADLER Poly-Feinspachtel**. Dyha bola potom aplikovaná na čierne jednofarebné MDF panely a vertikálne drážkovaná, čím sa vytvoril atraktívny efekt tieňovej medzery. Drevo je zušľachtené a chránené s ADLER **PUR-Strong** lakom na nábytok s úrovňou lesku G10, ktorý mu dodáva elegantný matný vzhľad. Drevené prvky vytvárajú most medzi modernými materiálmi kuchyne a útulnou atmosférou chaty.

Brilliant-Metallic



Poly-Feinspachtel



PUR-Strong

# Názov

